



2024. november 16., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Szeretett és drága gyermekeim!

Ezekben a napokban valami mélységesen névtelen és jelentős dolog történt a ti Atyátok, Istenetek számára. Ez az az önzetlen és alázatos szolgálat volt, amelyet négy misszionárius gyermeketek végzett a jóért és a békéért szeretett nemzetemben, Törökországban, ahol Mennyei Édesanyátok élt, emlékezve Efezusban Jézus Fájdalmas Kínszenvedésének szintézisére, miután Fiam felment a Mennybe.

Az oly fiatal misszionáriusok e gesztusával, akik a Hierarchia Szeretetének kódját képviselik egy olyan világban és társadalomban, amelyet hipnotizált és elaltatott a közöny és az anyagi ambíció, négy misszionárius fiam névtelen szolgálata a Közel-Kelet lelkeit a megváltandó lelkek méltóságára emelte.

Azt akarom, hogy szívből megértsétek, gyermekeim, mit jelent ez a Közel-Kelet kietlen forgatókönyvével szemben, egy olyan Közel-Kelet, amelyet a fegyverek ereje és a háború pusztított el, amely ártatlan emberek százait áldozta fel, főként gyermekeket.

Tudjátok, hogy mit jelent Isten számára, ha hallja vagy látja, hogy egy gyermek meghal egy háborúban?

Meddig tart még ez a büntetlenség és gonoszság, szeretett gyermekeim?

Ezért van az, hogy a Szívem ma egy kicsit megkönnyebbül, amikor látom azt a sok áldozatot Krisztusért, mindössze négy testvér részéről, ami többet ér, mint a világ összes pénze és presztízse.

Legyetek a tudatában ennek, és ismerjétek fel egyszer és mindenkorra, hogy hol vagytok, tele Kegyelemmel, és azokon a szent helyeken, ahol vagytok.

Gyermekeim, ne engedjétek többé, hogy a hálátlanság irányítson és tévútra vezessen benneteket. Isten Szíve szenved e hideg és kegyetlen világ miatt. Arra hívlak benneteket, hogy szeretetből ápoljátok mindazt, amivel rendelkeztek, és ápoljátok mindazokért, akiknek semmijük sincs és mindent elvesztettek.

Ez az Ítélet ideje, amikor minden megmutatkozik, hogy a lelkek eldönthessék, melyik utat választják.

Szívem a szenvedők menedéke.

Fiam nevében hálás vagyok négy törökországi békemissionáriusom bátorságáért, lemondásáért és szeretetéért.

Isten áldjon meg benneteket mindig. Imádkozzunk azokért, akik az összes misszióban szolgálnak, hogy az élő Krisztus Szeretete legyen az akaraterő a sok pusztulással szemben.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!



Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája